

# 菏泽医专千亩新校区破土动工

以“交钥匙工程”形式建设,将拓展学校发展空间,奠定“升本”基础



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 12月2日,菏泽医专新校区开工奠基仪式隆重举行。省卫健委党组成员、副主任吴向东,市委常委、常务副市长王磊,菏泽医专党委书记于洲声,教育、卫健、自然资源等有关部门负责人及施工单位主要负责人出席仪式。

奠基仪式上,于洲声表示,在市委、市政府及各级部门的鼎力支持下,菏泽医专新校区项目的各项筹备工作进展顺利,此次开工建设是学校发展的又一个里程碑。菏泽医专将以新校区建设为契机,继续发挥自身优势,凝聚一流人才,积极服务新旧动能转换,积极投身菏泽经济社会发展,培养优秀人才,服务产业升级,承担社会责任,提高社会效益,为地方经济建设和社会进步做出更大的贡献。

吴向东向医专新校区的开工

表示祝贺,他指出,为解决学校占地面积不足困境、奠定改建本科院校基础,菏泽市委、市政府以“交钥匙工程”的形式为菏泽医专建设新校区,这是菏泽推动高等教育事业的大手笔,也是支持菏泽医专发展的具体体现。省卫健委将在发展规划、科研立项、师资力量、专业建设、附属医院建设等方面加大力度支持菏泽医专的建设和发展,希望菏泽医专以此为契机,紧紧围绕改建本科为目标,创特色、求质量、上水平。

王磊致辞中表示,市委、市政府把菏泽医专新校区建设作为重大教育工程、民生工程,全力支持菏泽医专扩大办学规模、提升办学层次、提高办学质量,为适时升格本科院校创造条件。他要求,项目开工后,各有关单位要进一步明确工作责任、细化分解目标、加强过程管控,要履行好责任、保



证质量、加快进度,要团结协作,共同保障项目顺利建设。

伴随着热闹、喜庆的音乐,与会领导一起为菏泽医专新校区项目培上了第一锹土。随后,挖掘机、装载机鸣笛启动,标志着菏泽医专新校区项目正式启动建设。

奠基仪式后,菏泽医专党委委员、副校长张传宝就新校区开工建设接受记者采访,介绍项目

有关情况。2018年,市委、市政府明确支持菏泽医专实现改建本科院校,提出了学校校区整体迁移的发展思路。新校区的建设是菏泽医专升格本科院校的必要条件,也是菏泽医专发展的关键一步,将进一步拓展学校发展空间、提高办学质量。

菏泽医专新校区地处菏泽市牡丹区,南至泰山路、北至规划

路、东至太原路、西与齐鲁工业大学菏泽校区为邻。项目总占地面积1076亩,规划建筑面积36万平方米,能满足15000名在校生学习和生活需要,将按照高起点规划、高标准设计、高质量建设的原则,确保建成精品工程、亮点工程、师生满意工程。按照建设计划,新校区将于2022年9月完工并投入使用。

## 菏泽报业小记者团成武工作站成立



成武县教体局“菏泽报业小记者团工作站”授牌仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅 艾慧丽) 12月2日,菏泽报业小记者团成武县工作站成立仪式暨2021年度菏泽报业成武县小记者招募启动大会举行。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,成武县委宣传部副部长王立新,成武县教体局局长助理、教研室主任史德胜,牡丹晚报编委、经营总监雪玲,成武县教体局基教科科长张宪锋以及成武县城区各小学主要负责人参加仪式。

成立仪式上,潘若松表示,菏泽报业小记者团作为中小学生的“第二课堂”,是学校教育的有益补充,让小记者们增长了见识、开阔了眼界,学到了课堂上学不到的知识。菏泽报业小记者团已成为菏泽最大最受

欢迎的青少年社会实践发展平台,下一步将坚持安全第一,积极开展丰富多彩的小记者活动,让更多小记者在活动中得到锻炼与提升。

王立新现身说法,介绍了自己的孩子2009年加入菏泽报业小记者团的经历,并深有感触地说:“校内活动与校外实践活动意义不同,校外实践活动兴奋点更多,更能激发孩子的兴趣!我的儿子参加小记者之前,写作文是弱项,参加了几次小记者活动后对写作产生了浓厚的兴趣,后来考入名牌大学,至今仍然把写作当做一项浓厚的兴趣。小记者活动,作为学校教育的有益补充非常有必要。成武县做为千年古县,文化资源丰富,通过小记者社会实践活动,更能让孩子

们看到希望、看到未来,激发他们爱家乡、爱祖国的情怀!”

史德胜认为,教育由学校教育、家庭教育、社会教育组成,只有这三方面教育结合好,才能培养出独立、完整、全面发展的孩子。小记者活动就是家庭教育和学校教育的有益补充。让孩子们在课外实践中得到锻炼和熏陶,意义非凡。也许发表一次作品就能激发孩子的写作兴趣,点燃孩子的写作兴奋点;也许参加一次社会活动,就会开阔视野,改变他们的思想,改变他们对社会的认识、对自己人生的定位。希望借助小记者活动,让孩子更加了解家乡历史、家乡文化,培育和践行社会主义核心价值观,树立崇高理想信念,成为新时代好少年。

## 私自拆阀用暖,您违法了

永恒热力联合警方查处一起违规用暖行为

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 11月30日,菏泽永恒热力有限公司联合市开发区公安分局和平路派出所开展违规用暖检查专项行动,在市区两馆小区发现某居民存在违规用暖行为。

当日20时许,菏泽永恒热力有限公司的督察人员与市开发区公安分局和平路派出所的民警一起来到两馆小区,在一栋单元楼的管道井内发现,4个预付费智控阀中的一个被人私自拆卸下来,加装了一个可以手动控制的开关阀门。当时,该阀门呈开启状态。联合检查人员敲门进入该居民家中发现,该居民家中温度较高,暖气片也有明显的温度。

据菏泽永恒热力有限公司督查安监部部长王洪波介绍,预付费智控阀是为已缴费用户远程开启暖气的设备,供暖期间私自拆卸智控阀容易造成二级管网跑水,可能会造成整层居民家中被水淹,财产受到损失,也有可能造成电梯被淹,存在较大的危险性。

警务人员入户进行了调查取证,并对该户居民身份等信息进

行了核查,随后将该户居民带到派出所进行进一步调查。

王洪波介绍,集中供热小区的每栋楼甚至每户的供热量都是严格根据实际面积进行设计、核定、调节的,一旦有用户违规用热,就打破了热力平衡,供给其他正常用热户的热量势必减少。暖气属于商品,偷暖属于违法行为,将受到处罚。

《山东省供热条例》第五十二条明确规定:用户有妨碍供热设施正常运行行为的,由供热主管部门责令限期改正,逾期不改正的,对单位用户可以处一万元以上五万元以下罚款,对个人用户可以处二百元以上一千元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任。构成违反治安管理行为的,由公安机关依法处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

下一步,菏泽永恒热力有限公司将持续对违法违规用热进行严查,同时鼓励市民对所发现的窃热行为予以举报,举报电话:5276901、5276902。经查证举报属实的,将给予举报人一定的奖励。

